
 

 

      Domžale, 30. januar 2026 

 

Sporočilo za javnost ob odkritju temeljnega kamna za širitev Zdravstvenega doma 

Domžale in gradnjo podzemne garaže. 

 

Ob gradbišču novega prizidka k Zdravstvenemu domu Domžale je v petek, 30. januarja 2026, 

potekalo slavnostno odkritje temeljnega kamna. Svečani dogodek je s svojo prisotnostjo 

počastila ministrica za zdravje dr. Valentina Prevolnik Rupel, ki se ji je pridružil tudi direktor 

Urada za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu Ivan Osrečki. Na dogodku so se zbrali 

županji in župani petih občin soustanoviteljic Zdravstvenega doma Domžale – Občine Domžale, 

Lukovica, Mengeš, Moravče in Trzin. Skupaj z direktorico Zdravstvenega doma Domžale mag. 

Renato Rajapakse, dr. med. spec. in s predsednikom uprave CGP d. d. Martinom Gosenco so 

naznanili začetek pomembne investicije in zavezo vseh sodelujočih za izgradnjo prizidka k 

Zdravstvenemu domu Domžale in podzemne garaže, z glavnim ciljem zagotavljati kvalitetne 

storitve, varnost, dostopnost in enake možnosti za zdravljenje. 

Novozgrajeni objekt bo predstavljal veliko pridobitev tako za domžalski zdravstveni dom kot 

tudi za več kot 62.000 prebivalcev vseh petih občin ustanoviteljic. Zaključek gradbenih del je 

predviden konec leta 2028.  

 

Več o projektu 

Glavni cilj investicijskega projekta je z izgradnjo prizidka k Zdravstvenemu domu Domžale 

zagotoviti nujno potrebne dodatne površine za nemoteno opravljanje osnovne dejavnosti 

zdravstvenega doma ter z izgradnjo podzemne garaže zagotoviti dodatna parkirna mesta. 

Predlagana rešitev zajema gradnjo prizidka v treh etažah in garažne hiše v dveh etažah za 168 

parkirnih mest. Prva in druga klet skupaj obsegata 6.224,55 m2 neto tlorisnih površin, nizko in 

visoko pritličje ter prvo nadstropje pa skupaj obsegajo 4.544,45 m2 neto površin.  

V letu 2024 je bila izdelana in kasneje s strani Občinskih svetov vseh občin soustanoviteljic 

potrjena novelacija investicijskega programa, po kateri znaša ocena investicije približno 24 mio 

evrov po stalnih cenah oziroma 25,7 mio evrov po tekočih cenah. Občine soustanoviteljice 

imajo na podlagi Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v slovensko zdravstvo 

v letih 2021 do 2031 možnost kandidirati za sredstva, ki so na voljo, v kolikor tega še niso 

koristile za druge projekte.  

 



 

 

 

Izjave ministrice za zdravje, predstavnikov občin soustanoviteljic in Zdravstvenega doma 

Domžale 

Izjava ministrice za zdravje dr. Valentine Prevolnik Rupel 

»Širitev zdravstvenega doma bo prinesla boljše pogoje dela za zaposlene in dostopnejšo 

obravnavo pacientom. S prizidkom bodo zagotovljene dodatne površine za izvajanje 

zdravstvene dejavnosti, del novega objekta pa bo namenjen tudi službi nujne medicinske 

pomoči in reševalni postaji.  Zgrajen bo nov satelitski urgentni center, ki bo pripomogel k boljši 

dostopnosti in kakovosti zdravstvenih storitev ter razbremenitvi urgentnih centrov. Ministrstvo 

za zdravje bo prispevalo okrog 4 milijone evrov za prizidek in okrog 2 milijona evrov za satelitski 

urgentni center. Na Ministrstvu za zdravje ves čas poudarjamo, da je močna primarna 

zdravstvena raven temelj javnega zdravstva. Predstavlja vstopno točko v sistem zdravstvenega 

varstva, ki v lokalnem okolju zagotavlja kontinuirano in celostno obravnavo pacientov, zato 

smo sprejeli Strategijo razvoja zdravstvene dejavnosti na primarni ravni zdravstvenega varstva 

do leta 2031 in potrdili prvi akcijski načrt za leti 2025 in 2026. Strategija postavlja temelje za 

celovit in usklajen pristop k izboljšanju primarnega zdravstvenega varstva v Sloveniji. Ob tem 

izvajamo številne ukrepe za krepitev dostopnosti do primarne ravni, seveda pa razvoj ni mogoč 

brez vlaganj v infrastrukturo. Investicije pomenijo boljše pogoje dela, več možnosti za razvoj 

stroke in boljšo organizacijo. Naj bo ta temeljni kamen simbol skupne zaveze, da zdravje ljudi 

postavljamo na prvo mesto.« 

 

Izjava županje Občine Domžale mag. Renate Kosec 

»Gre za izjemno pomemben skupni projekt s področja zdravstvenega varstva, ki bo občankam 

in občanom prinesel sodoben, učinkovit in prijazen prizidek k Zdravstvenemu domu Domžale. 

Današnje odkritje temeljnega kamna v ospredje postavlja pomembnost skrbi drug za drugega 

in ponazarja zares dobro sodelovanje z Zdravstvenim domom Domžale ter medsebojno 

sodelovanje vseh petih občin soustanoviteljic. Poleg primernih prostorov in novega objekta, 

izjemno pomembno vlogo igrajo ljudje, zato se ob tej priložnosti iskreno zahvaljujemo tako 

vodstvu kot zaposlenim v Zdravstvenem domu Domžale za zagotavljanje nemotene in 

kvalitetne zdravstvene oskrbe.« 

 

Izjava županje Občine Lukovica mag. Olge Vrankar 

»S ponosom sem del današnje slovesnosti odkritja temeljnega kamna, saj verjamem, da je 

zdravje temelj vsake močne skupnosti. Investicija je pomembna naložba v našo skupno 



 

 

prihodnost, v zdravje ter v naše zdravstvene storitve in ljudi. Hkrati pa je to lep primer, kako 

lahko občine s sodelovanjem in skupnimi prizadevanji dosežemo velike premike v korist 

celotne regije. Iskrena zahvala vsem, ki so sodelovali pri pripravi in projekt pripeljali do 

današnjega dne. Verjamem, da bomo z njegovo uresničitvijo še dodatno okrepili mrežo 

javnega zdravstva v naši regiji.« 

 

Izjava župana Občine Mengeš Boga Ropotarja 

»Današnje odkritje temeljnega kamna predstavlja dejanje z veliko simbolno vrednostjo. Že 

sedaj v Zdravstvenem domu Domžale zagotavljajo kvalitetno obravnavo pacientov, z novim 

objektom pa bo zagotovljena še bolj dostopna in sodobna zdravstvena oskrba. Ta projekt je 

več kot naložba v prostore – je naložba v ljudi: v zdravstveno osebje, ki bo imelo zagotovljene 

boljše pogoje za delo. To je naša skupna zgodba, polna sodelovanja in usklajevanj. Investicija 

za vse občine ni majhna, a se zavedamo, da je najbolj pomembno zdravje.« 

 

Izjava župana Občine Moravče dr. Milana Balažica 

»Vsem občankam in občanom bomo z izjemno pridobitvijo ponudili zelo visoko raven 

zdravstvene oskrbe. Pot načrtovanja je bila zahtevna, a smo jo uspešno pripeljali do današnjega 

slavnostnega momenta. Pred nami je obdobje spremljanja napredka, za katerega bo skrbel 

izvajalec. Veselim se trenutka, ko bomo lahko otvorili nove prostore in se zavedali, da smo 

naredili velik, pomemben korak za naše ljudi. « 

 

Izjava župana Občine Trzin Petra Ložarja 

»Širitev Zdravstvenega doma smatramo kot dolgo pričakovano naložbo, ki bo v veliki meri 

izboljšala zdravstveno oskrbo občank in občanov. Že ob pričetku priprave projekta, smo se 

zavedali, da bo projekt širitve zdravstvenega doma predstavljal velik izziv, a hkrati tudi izjemno 

pomembno investicijo, ki bo izboljšala pogoje dela zaposlenim v zdravstvenem domu. Ob tem 

se zahvaljujemo tudi izvajalcem gradnje in gradbenemu odboru, ki ga v naslednjih nekaj letih 

čaka zelo pomembna naloga ter Občini Domžale, ki je prevzela vodenje projekta.« 

 

Izjava direktorice Zdravstvenega doma Domžale mag. Renate Rajapakse, dr. med. spec. 

»Naše vodilo je, da smo tukaj zaradi ljudi, naših pacientov, ki jim želimo zagotoviti storitve, ki 

jim jih omogoča država na primarni ravni zdravstvenega varstva. Zdravstveni sistem na primarni 



 

 

ravni danes omogoča številne dejavnosti in programe, ki jih v preteklosti ni bilo. Novi prizidek 

Zdravstvenega doma Domžale zato 60 let po izgradnji in 45 let po zadnji širitvi predstavlja 

veliko pridobitev za več kot 62.000 prebivalcev vseh petih občin ustanoviteljic — Domžale, 

Lukovica, Mengeš, Moravče in Trzin. V nizkem pritličju bosta prostor dobila sodoben Satelitski 

urgentni center in reševalna postaja. Sodobni, funkcionalno zasnovani prostori bodo 

omogočali hitrejšo in bolj dokončno oskrbo pacientov, boljše klinične poti, hitrejši in strokovno 

povezan potek obravnave, krajši čas do diagnoze ter večjo pretočnost med različnimi službami. 

V visokem pritličju bomo združili celotno diagnostiko, rentgen, laboratorij, kardiološko in 

pulmološko diagonstiko in večino specialističnih dejavnosti – pulmologijo, kardiologijo, 

diabetolško in antikoagulantno ambulanto. V preostanku prostora ter tudi nadstropje višje pa 

bomo zagotovili prostor za kar 20 družinskih in referenčnih ambulant. Takšna prostorska in 

organizacijska integracija izboljšuje klinično natančnost in kakovost storitev, zmanjšuje 

logistične obremenitve za paciente, obenem pa ustvarja boljše pogoje za zaposlene in 

učinkovitejše timsko sodelovanje.« 

 

 

  

 


